Anrebpa i no4yaTku aHanisy

1. HYucna i Bupasu
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anisy 1. YUucna i Bup
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anisy 1. YncnaiBu
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Hanisy 1. Yucnai Bup

Yyuteno posaas y4YHAM NMEBHOro Knacy 72 3owunTtu. KoxeH y4eHb OTpuMas OQHaKoBY
KiNbKIiCTb 30LIMTIB. AKOMY 3 NOJaHUX HWKYE YUCEN MOXE AOPIBHIOBATH KiNbKIiCTb YYHIB Y

UbOMY Knaci?

A B B r a
7 9 10 11 14

[To3HOYTE BiANOBIAL:
A B B T A
HEREE

KosxeH yueHp OTPHMAE OIHAKOBY KUIBKICTh 30IIMTIB, TOMY KUTBKICTh YUHIB —
J1UTBHHK 72.

Otxe. 3 JaHHX YHCET BIAMOBIAA€ YMOB1 YHCIO 9.

Bianoeias: b.



Hanisy 1. Yucnai Bup

Sanuwite yncna 3/2,1,%/3 B nopaaky 3pocTaHHs.

A B B r a

1,¥/2,%3 1,53,12 3/2,9/3.1 /3,1,3/2 ¥2,1,5%/3

[Mo3HOYTE BiAMOBIAL
__A __B_ _B I'_ _A_»
HRRRR

3anuIeMo BCi YHCIA Y BUITIAL KOpeHA 15 cTenmeHs.
\Z = 7 = 433
G =3 = V77
L=

O’DKC, B IIOPAOKY 3pOCTaHHA .u;ani YHCTIA 3aIllHIICMO

K1, %027, W32 abo 1; V3; V2. Bianosiu: 5.



anisy 1. YncnaiBu

logs49 + 2logs 3 =

A B B r a
25 logs70 logs49+ logs35 2

[TO3HOYTE BiANOBIA):
A B B T A

log;49 + 2log; % = logs7* + 2(logs5 — logs7) = 2logs7 + 2logs5 — 2logs7 = 2.

Binnosias: /1.



Hanisy 1. Yucnai Bup

OcTaya Bif AiNeHHA HaTypanbHoro Yyucna k Ha 5 nopiBHIOE 2. YKaxiTh ocTady Bia
OineHHa Ha 5 uucna k + 21.

A B B r A
0 1 2 3 4

[Mo3HOYTE BiAMORIA:
A B B T A

Hexaii k= 5p + 2.
Uncno k+21 =5p+2+21=5p+23=5(p +4) + 3.
Ot:xe. ocTaya BiJ JII€HHA HA 5 CTAHOBHTH 3. Bianosias: I.



Hanisy 1. YUnucna i Bupa

MopoxHii BaceiiH, WO BMILYE T M° BOAW, MOBHICTIO 3anOBHIOKTbL BOAOK 3a 5 roawH
(LUBMAKICTb 3aNOBHEHHA € CTaNOoK). 3a AKO POPMYNo MOXHA 0OYUCNIUTYU KINbKICTb BOAW
V (y m*) y Baceitni yepes 2 roguHu MicnsA nodaTky HWOro 3anoBHEHHA, AKwo Daceiid bys
MNOPOXHIN | LUBMAKICTb 3aNOBHEHHA HE 3MIHIOBanach?

A B B r A
= - o _ 2z =T

[TO3HOYTE BiAMOBRIA:

A B B I A
1 [ ‘r | | v‘ 1

| § ) |

3a 5 roaMH 3aroOBHIOETHCA X AC

2
3a 2 TOAWHH 3allOBHUTHCA HA g XM.

2
Otxe, V= g X Bignosias: I.



3anuwite yucna 2'°, 4'° 10° y nopsaaky 3pocTaHHA.

1. YUucna i Bup

A B B

215, 410, 105 215’ 1051 410 105' 215, 410

105 410 215

410, 215' 105

[Mo3HOYTE BiAMOBIA:
_A B BA I'_A
BIBERE

\

3anmHIIeMO YHCIa 3 OTHAKOBUM ITOKA3SHHKOM:
215 . (23)5 — 85. 410 il (42)5 — 16), 105

Otxe, y IOpAIKY 3pOCTaHHA 8% 10°; 16°.
Abo 27; 10°; 419,

Bianorias: b.




aHanisy 1. YUnucna i Bupas3

YcTaHoBITb BIAMNOBIAHICTL MDK YMCIOM (1—4) Ta MHOXMHOK, 10 AKOT BOHO HanexuTb (A —[1).

Yucno M+oxuHa [TO3HOMTE BiAMOBIA]:
1 8 A  MHOXHMHA [JaPHUX HATYPAJIbHHUX YHCE] A B B I A
53 g  MHOXuHA ILINX YKCEN, IO HE € HATYPaIbHUMH 11 | [ |
YHCJIAMH :
Jie g MHOXHHA palioOHANLHUX YUCell, HI0 HE € LiIH- 2
MM HUCIIAMH
L7 I MHOXHHA IppaIllOHATIBHUX YHCEI 3
A  MHOXHMHA IPOCTHX YHCEIl 4

A B B I A
1. -8 € Z MHOKHHA LILTHX YHCET, IO He € HaTypaapHHMH yncaamu. Orxe, 1 —B. 1 Il 1

X

2. 23 — mpocte 9HcT0 (Ma€e TITBKH ABa ALTbHHKA — 1 Ta 23). O1ke, 2 — 1. 2
3.416=4 IapHe HaTypaabHe gHceao. OTxe, 3 — A, 3 X

4. 1.7 € Q pamioHanpHe unciIo, o He € manMm. Otxe, 4 — B. 4



Hanisy 1. YUnucna i Bupa

2|=a3—a2-

YKaxiTe MHOXWHY BCIX 3Ha4Ye€Hb @, NPU AKX BUKOHYETLCH PIBHICTb |a3 =4

A B B r a

[1;+oc) {0}U[l;40) | (—oo;—1Ju{o} | [0:1] | (—oe;—1]U[1;+00)

[To3HOYTE BiANOBIAL

A b B I A

| |

3a 03HAYCHHAM MOZIYIIA YHCIa Po3B'1:xeMO METOIOM IHTEPBATIB:
_[a npuaz=0, a=0.a=1- nyi byHKwii.
lal=l. .
, ipua < 0.
a@-a*=0,a(a-1)=0. % = s

0 x § X
a € {0} U [1: +m). Biznogiab: B.



anisy 1. YUucna i Bup

O6uucnite 1001 — 999°.

A = B r
2 4 2000 3980

[Mo3HOYTE BiAMORIA:
A B B T A

HERRs

10012 — 9997 = (1001 — 999)(1001 + 999) = 2 - 2000 = 4000.

Bianosias: 1.



anisy

1. Uucna i Bm

BignoBigs: A.

06qucn'rrbl+-2---5-.
3 3 B
A E B r a
3 2 Il 3 5
4 5 27 5 8

[MO3HOYTE BiANOBIA|:

_A B__B I'_‘_.g_.

oty

3 8 3 -8 3 12 1 12




Hanisy 1. Yucnai Bup

A = B r A

a ¢ a; b a;c a; b; c

[MO3HOYTE BiAMOBIA:
‘A IS~ B I'_ A
HEENN

TMano uncmaa =5 -2, b=2v3 - 332, ¢ =33 = 3\2.
a=5-v4>0,v5>4
b=2V3-3V2=v12-18 <0, V12 <+18.

c=33-32>0

3 HuX JojgaTtHiaTac. Bigmosias: I.



Hanisy 1. Yucnai Bup

YkaxiTb 3anuc yucna 0,351 y ctaHgapTHoOMy BUMrnsaa.

A B B r il
3,51-107" 3,51-10° 351107 3,51+ 10? 351-107

[Mo3HOYTE BiAMOBIA:
A B B T A

Yuca0 HA3HBAETHCA 3AMMHCAHMM V CTAHJAPTHOMY BHIVIAIL, AKINO Ma€ BULTAT
a 10", xe1<a<10,n € Z.

0.351=3.,51-10"..

BignmoBiase: A.



aHanisy

nossu (A-[).

ainutuca Ha 3

Jano HatypanpHi uncna 9 < n < 20.

1. Ha nanoMy mpoMiKKy mpocTi uncaa: 11, 13, 17 ta 19. Beporo HarypaapHHX
gucex 10. Orxe, AIMOBIPHICTH TOTO, IO BUOPAHE YHCIO OYAE MPOCTHM

o B e
F= =t grgea R

2. Ha maHOMY IIpOMIKKY Bel 4Hcaa JBOIH(POB1, TOMY HMOBIPHICTH TOTO, IO
BHOpaHe uHcI0 Oyae apoundposuM P = 1. Orxe, 2 — 1.

3 ycix HaTypanbHuUX Yyucen, binbwmnx 3a 9 | MmeHwux 3a 20, HaBMaHHA BUOMpPaOTb
o[lHe 4Yucno. YCcTaHoBITb BIANOBIAHICTL MDK nogiero (1—4) Ta WMOBIPHICTIO i

lodis IMosipHicmb

nosisu nooii
1 Bubpade uyncno byage npoctum A 0O
2 BubpaHe uyucno byae asoyndposum B 02
B 03
3 BubpaHe uyucno byae AbHUKOM yKucna 5 = o4
4 cyma unchp subpaHoro yucna dyae o 1

1. YUnucna i Bupas3

[Mo3HAOYTE BiaMOBIA:

A B B I A

A WO N

3. Cepex 1aHHX YHCce HEMae TUIBHHUKIB uHcaa 5, Tomy P =0. Omxe, 3 — A.

4. Cyma uudp BHOpaHOro yucia Oyae AinuTHeA Ha 3 y Takux yucer: 12, 15 1a 18.

P io =03  Orxe,4-B.



aHanisy 1. YUnucna i Bupa

CnpocTiTb BUpa3 2J\/§§:11 :

A B B r a

2 4244 3+,/2 3+2/2 3—/2

[Mo3HaYTE BiAMOBIAL
Y_A »E_. ._B_ I'_ A_

a® + b3 = (a + b)(a* — ab + b?)
a® — b3 = (a — b)(a? + ab + b?)

2\/§+1_(\/§)3+13=(\/7+1)(2—\/§+1)

VZ+1 V241 VZ+1
Buxopucranu dopmyay "cyma Kyois'.

Cyma Kky0iB JB0OX BHpa3iB

=3-v2.

Bianosias: 1.



Hanisy 1. Yucnai Bup

Ay 3 HaBefeHnx Yudp NOTPIOHO NOCTABUTU 3aMICTb 3IPOYKKM B 3anuci Yucna 257, ujob
OTpUMaHe 4Yncno AiNunocsa Hauino Ha 37

A B B r a

2 3 6 7 9

[To3HOYTE BiAMOBRIA]:

A B Bl
|RIBBN

| |

Ha 3 gimurbes uneno, cyma mudp AKOrO IUTHTHCA HA TPH.
Otxe, 2 +5+ 7+ * =14 + * noBUHHO JITHTHCA HA TPH.

3 HaBeaeHHX IUdp mMoTpiOHO mocTaBuTH 7 (14 +7=21: 3). Bigmosias: I.



anisy 1. YUucna i Bup

ke 3 HaBeaeHUX Yucen € ippayioHanbHUM YUCIIOM?

A B B L a
0,64 J20 7° 3/8 2,7

[Mo3HOYTE BiAMORIAL

V0,64=0,8
120 = 2+/5 — ippamiosanpHe uncIIO.

Bignosigs: b.



anisy 1. YncnaiBu

15 45 75 225

[Mo3HOYTE BiANOBIA:
A B_ B I A

SO0

0]

35,54 35,54 35,54
155 (3-5¢ 3-%°
Bianoeias: B.

=32.5=0.5§=45



Hanisy

Yucnosuld supas
(V3+/2)-2/6
(V5-2)(/5+2)

(3/3-/12)
/2(/50 — /)

B OOW N -

YcTaHoBITb BIANOBIAHICTE MDK YMCnoBuMK BupasaMmu (1-4) Ta ixHiMu 3Ha4eHHamm (A-1).

3HayeHHs supasy
A 15
B 6
B 5
r 3
a 1

(a-i—b)2 =a’ +2ab+b’

(a-b) =a*-2ab+b*

2.(V5-2)(\5+2)= (V5 -22=5-4=1.

4.N2(v50 —8) =100 - V16 =10 -4 =6.

1.(V3+12)2 =26 =32 +2 - V3 -2+ (\2)?-2V6=3+2V6 +2 - 216 = 5.

Otxe, 2 - /1.

3.(3V3 V122 =(3V3) =2 - 343 - Y12+ (\V12)*=9-3-6 - V36 +12 =27-36 +12=3. Orxe,3-T.

Otxe. 4 - B.

1. YUnucna i Bupa

[Mo3HOYTE BiAMOBIAL:

A B B T A
2 U]
sl LU L]
4 L L L

J

a’ —b* =(a—b)a+b)

Otxe, 1 — B.



aHanisy 1. YUnucna i Bupa

Y caay B okpeMi Awmku 3ibpanu rpyLwui Ta abnyka. KinbKicTb AWMKIB 3 AbnyKkaMu BIAHOCUTb-
CA [0 KINbKOCTI AWMKIB 3 rpywamu, 8K 7:3. Cepeq HaBefleHUX YUCEN YKaXITb YUCIO, AKe
MOXXe BMpaXXaTu 3ararnbHy KINbKICTb AWMKIB 3 Abnykamu Ta rpyliaMu, 3ibpaHuMmm B cagy.

A B B r a
37 73 75 80 84

[Mo3aHOYTE BiANOBIAL:
A B B T A

KiIBKICTh AINHKIB 3 A0TYKAMH BIZTHOCHTBCA IO KUIBKOCTI ANTHKIB 3 IPYIIaAMH
Ak 7 : 3. OTxe, cepea HaBEAEHHUX YHCET YMOB1 BiAIIOB1IA€
ynciao 80 (kpartue 7 + 3 = 10).

Bianosias: I.



Hanisy 1. Yucnai Bup

ke 3 HaBefleHUX Yncen € payioHanbHUM Yucrom?

A B B r a
9 J10 = J3.6 J0,64

[TO3HONTE BiANOBIA):
A B B T A

379, 410, T V3.6 — 1ppaLiOHATHHI

V0.64=0,8= % — paLiOHATbHE (ﬂ, nz0.nmeZ).
n

Bianosias: 1.



anisy 1. YncnaiBu

O6umcnits ¥16-81 .
A 1= B r a
6 12 18 36 72

[Mo3HOYTE BiAMOBRIA):

W16 81 =421+ 31 =4t - 438=2 . 3=

BianmoBias: A.



aHanisy

1 2003%-1997?
1867 — 186-132 + 66°

982+ 98-104 + 52°
47— 47451 + 17>141 - 17°

S W N

Otxe. 1 — B.

Otxe, 2 - /0.

3.98%+98 - 104 +522=982+2 - 98 - 52 + 52% = (98 + 52)* = 150% = 22500.

Otxe, 3 -1T.

Otxe, 4 -B.

A

" m m

YcTaHoBITb BIANOBIAHICTL MDK YMCNoBUMMM BUpa3amu (1 —4) 1a ixHimu 3Ha4eHHamu (A — [1).

64 000
27 000
24 000

22 500
14 400

1. 2003% — 1997% = (2003 — 1997)(2003 + 1997) = 6 - 4000 = 24000.

1. YUnucna i Bupas3

B GO N =

2.186°— 186 - 132+ 66*=186"—2 - 186 - 66 + 66° = (186 — 66)* = 1207 = 14400.

447 472 51+ 177- 141 - 17 =477 -3 - 472 - 17+3 - 47 - 172 = 17° = (47— 17)* = 30° = 27000.

A b B

[Mo3HOYTE BiAMORIA:

T

A



anisy 1. YUucna i Bup

2 1
O6umcnite 273 —164.

A B B r A
1 2 4 5 7

[Mo3HOYTE BiANORIA:

N . TR D S
273-168= (3%)3— (29)3=3%3-2%3=32-21=9-2=7.

Biznosias: .



Hanisy 1. YUnucna i Bupa

Y marasudi npuabanu 6 o4HaKoBUX 30LUMTIB | KiflbKa Py40K Mo 3 2pH 3a KOXHY 3 HUX. Hke
3 HaBeleHUX YMCEN MOXEe BUpaXKaTu 3aranbHy BapTICTb NOKYNKW (Y 2pH)?

A B B r a
29 26 25 24 23

[Mo3HOYTE BiANOBIA):
_A__‘ B_’B__I'._A
i | | H : 1

30mHTIE NpHIOATH 6, PYYOK — KiTbKA IO 3 IPH. 3araIbHa BapTiCTh IIOKYIIKH
MIOBHHHA BHPAKATHCA YHCIOM, KPATHHM 3.

3 HaBeISHMX YHCET YMOEB1 BIAMOBiAA€ Yo 24,

Bignosias: I.



anisy 1. YncnaiBu

A

L
16

W= o
col— | o

[TO3HOYTE BiAMOBIA|:
A ,B_ B I A

UL

Yoa _ o’ 1

4
64 64 6416'




anisy 1. YncnaiBu

Ao m=n—1, 70 T—m=

A B B E
n—_8 6—n 8—n n—©6 6+n

[MO3HOYTE BiAMOBIA):
f_ B_ B I A

HEREN

T-m=T7-(n-1)=T7-n+1=8-n.

BignoBigb — B.



Hanisy 1. Yucnai Bup

a2—49‘_

Akwo a <— 7, 10 —r
A B B r a
T—a a+7 a="1 0 —1—a

[Mo3HOYTe BiAMOBIA):
A B B T A

CnoyaTtKky CnpoCcTUMO 3agaHui BUpas:

a’ _49|=|(a-7)(a+7)| a7
a+7| | a+7 | '
3a 03Ha4YeHHAM,
|a—7|={ a—"T7,axmo a =7,
—a+7,akmo a<7.

Ockinbku 3a ymoeow a < -7, T0 |a-7|=—(a—7)=—a+7=7—a.

Bignosigb — A.



Hanisy 1. Yucnai Bup

—2zy*— (3zy’—22%y) =

A B B r a

—bay*+ 22y | —Sxy*—22%y | =xy?—22%y | —6xyi+ 22’y —3zy?

[To3HOYTE BiAMOBIA:

AB B T A
HEREN

-2xy° - (3ch2 -2x” y) =-2xy’ =3xy” +2x’y . 3Beemo noaiGHi nopaHKu:

-2xy” =3xy* = =5xy” . OcTatouHo oTpUMaEMmo:
=2xy% =3xp? +2x%y ==5xp* + 2x%y.

Bignosigb — A.



anisy 1. YncnaiBu

B B r a
18 8 + 2

[Mo3HAYTE BiAMOBIA
A B B I A

HiERnn

3J128_a128_m_4
T

Bianosias: I.



aHanisy 1. YUnucna i Bupa

Y OkcaHu € neBHa KINbKICTb ropixis. Konu BoHa po3knana ix y Kynku rno 5 ropixis, 7o aAsa
ropixu 3anuLUUUCA, a KOnu po3knana ix no 3, To 3aMBuX ropixis He BMABUIOCA. Hka
KINbKICTb ropixis i3 3anponoHosaxux sapiantis MOITIA BYTWU 8 Okcaun?

A B B r a
32 45 57 63 81

[To3HOYTE BiAMNOBIAL
A ,5,4 ,,B. r A

Sxmo OxcaHa po3KiIaia 1o 3 ropixH y KyIIKH, TO 3aliBHX He BUABHIOCh. OTixe,
KUTBKICTB TOPIiXiB Oy1a KparHa 3. [IpH JiIeHH! Ha 5 KyNOK, JBa 3aIHIIAIOCE.
57 :5=11 (oct. 2).

I3 3amponoOHOBaHHUX BapiaHTIB TLTBKH YHCIO 57 KpaTHe 3 Ta IpH JUTIEHHI Ha 5 1ae
B ocTadi 2.

Bianoeias: B.



aHanisy 1. YUnucna i Bupas3

YKaxiTb npaBuribHy HEPIBHICTb.

E B r n [O3HOMTE BIANOBIAL

(| 8 9 5 4 19 6 A B B I A
—-_< — -> = -—>— —_—— | 5
2 3 9 8 6 5 3

3 ABOX APOOIE 3 OJHAKOBHMH 3HAMEHHHKAMH OLTBIIHH TOH, ¥ AKOTO YHCEIbHHK
OLTIBIIIHIA.

3.5 .19 6 18 : 2 .
Otxe, - > - — < —=—- HENpaBHIbH1 HEPIBHOCTL.

o & 21 7 21
3 IBOX IPOOIE 3 OJHAKOBHMH YHCEIPHHKAMH OLIbIIE TOH, ¥ AKOTO 3HAMEHHHK
MEHIIHH.

Otxe, % > % HETIPAaBHIIbHA HEPIBHICTb.

8.9 S
= § TAaROXK HCIIPAaBHIbHA, TOMY IIIO ITPAaBEHIbPHHH ,I[p16 MCHIIC HCIIPABHIBHOTO.

0
5. x4 5 .25 &% 94
Om’_>_ 6 -_=— -_=— 25)24. 4 2 8 B
e p 5npa3mmna, 06 30° 5 30 Bianosigs: I.



anisy 1. YncnaiBu

~1,6 448 A q ‘
274 : BruMLuite BiaNOBIAb:

Obuyucnitb

| ra

2—1,6 - 44,8 N 2—1,6 . (22)4,8 B
2 - 2 -
83 (23)3

2-1,6 g 29,6 2—1,6+9,6 28 2
— = 22 = 22 =2 =64 Biamosias: 64.




aHanisy

SIKOro ue TeeppKkeHHs € npasuiibHUM.

TeepdxeHHs npo Opib Api6
1 € CKOPOTHUM A 2
7
2 € HenpasBUIbHUM B 13
27 T
41 |
3 wmeHwwit 3a 0,5 B 0 2
2 7 i
s r — '
4 ¢ obepHeHum fo apoby 1 5 10 4
34
& 51
A. [pid -;57- € obepHeHuM no apody % = l-ﬁ-, OCKINbKH % % % =1. Omxe, 4-A.
B. Opi6 1B MeHLwwwui 3a 0,5, ockinbku 13 = 26 < 27 = l Omxe, 3-6.
27 27 54 54 2

B. Apib -;% Binblmin 3a 1, Tomy Uei apid € HenpasunbHum. OTxe, 2-B.

r. Opi6 % He 3a10BONbHAE XoaHe 3 TBepaKeHb (1 —4).

YcTaHoBITL BiANOBIAHICTL MiXK TBEpKeHHsIM npo apib (1—4) ta apobom (A—L), ans

[To3HOYTE BiAMOBIA:

A B B T A

4
. YucenbHuK | 3HaMeHHUK Apody :;—lpjnmbca Ha 17, Tomy uen apib ckopothuii. Omxe, 1-[.

Bianoeiab: 1-[, 2-B, 3-5, 4-A.



Ha Hboro (A-[1).

1. Cepepn HaBeAEHWUX YMCEN KBAAPATOM HaTypanbHOro Yucna € Yucno 16 = 42,

omke, 1 —B.

. HarypanbHe yucno, Ginblwe 3a 0gMHALIIO, HA3MBAETLCA NPOCTUM, AKLWO BOHO
Mae€ nuiue ABa AiNbHUKK: OQUHWULIO Ta came YMCno. IHWKUMK crnosamu, npocTe
YUCNO AINUTBCA Hauino nuwe Ha 1 Ta Ha cebe. Yci napHi HaTypanbHi Yucna
Ginble 2 He € NPOCTUMU, OCKINbKK, KpiM 1 Ta caMoro Yucna, BOHU
060B'73K0BO MaloTL AiNbHKK 2. OTxe, napHi yucna 8, 16 Ta 56 He € npocTUMK.
Yucno 27 TakoxX He € NPOCTUM, BOHO AINUTLCA Hauino Ha 1, 3, 91 27.
3anuwaeTtbes yucno 17. BoHo mae nuwe aea ainbHuku: 1 ta 17, Tobto €
npoctum. Omxe, 2 -B.

YcTaHoBITb BIANOBIAHICTL MK 3anuTaHHAM (1—4) Ta npasunbHOK BIANOBIAAKD

3anumanHsa Bidnoeidb Ha 3anumaHHs Mo3HaYTE BiAMOBIA:
1 ke yucno € KkBagpaTom A 8
HaTypanbHoro yucna? A b B T ; A,
B 16 1
2 HAke yncno € npocTum?
B 17 2
3  Ake unucno € ainbHUKoM 8?
= i o7 3
4  fAke uncno kpatHe 772 o 56 4

3. Yucno g HasMBaeTbCA AiINbHUKOM YUCNa ¢, AKLLO ¢ AINUTBCA Ha @ Hauino.

. Yucno ¢ HaauBaloTb KpaTHUM YUCNY a, SKWO ¢ AINUTbCA Hauino Ha a. Cepen

1. YUncna i Bupa3u

Cepep HaBegeHUX Yucen Ha 8 Hauino AiNUTLEA Tinbku Yucno 8. 3ayBaxumo
TaKoX, WO AiNbHUK Yucna He moxe Byt Ginblumm 3a came Yucno.
Omxe, 3 -A.

HaBeaeHUX Yucen Ha 7 Hauino AinuTbes TiNbKU Yucno 56, omxe 4 — [.

Bignosigb — 15, 2B, 3A, 4[1.



B B r a NosHAYTE BiANORIAL
17 22 3L 4l A B B T A
8 20 24 24 C 1 1 ]

LLlo6 nopatn gea apobu i3 piaHMMu 3HameHHukamu, Tpeba 38ecTi ix A0 CNiNbHOro 3HaMeHHMUKa.
- 3Hangemo cninbHUn 3HameHHUK apobis % i %, BiH €

HaWMEHLIMM CNiNbHUM KpaTHUM 3HameHHukie uux apobis: HCK (8; 12) = 24 — uye

HaWMeHLLe YMcno, Wo kpaTtHe yncnam 8 i 12. Toai D 22 10 3 T3 20
: ' 12 122 24° 8 83 24

5 .3 .. 10.21 10+21 31 7 7
P i e S " Doty (o G R, A |
1278 724247 g TPt 47  Bimnosiae— 4.




Hanisy 1. YUnucna i Bupa

YcTaHoBITh BiANOBIAHICTE MiXK YMCNOBMM BUpa3oM (1—4) Ta noro saHavyeHHsaMm (A—[1).

YHucnoeul eupa3s 3HayeHHs1 4ucrI08020 eupasy

[MO3HOYTE BiAMOBIA):

1 167 A 4
A B B T A
2 (1)-2 B 8 )
¢ B 16 2
o (2% - Nl liaaies
4 23.5_21.5 0O 64 4
ool o e e [PV _ e
X m— X ‘X" mX ,(x)-x ?
xP

1. 16%-(42)5-4"5-4'-4.,«5016%-JE-4.om.1-A. 3, (2’)2-82-64.1\60 (23)2-2’2-26-64.01')«9.3-11.

4, 2%.215 223515 25 .32 Omwe, 4-T.

Bignosigab: 1—-A,2—-B,3-0,4—-T.



aHanisy

o a =22
4 .

3HaveHHs eupasy
4

= 25
1
BE 2 5

8 3l
|9 - 2al| 1
r 33
1
a 46

6 6 6

12a 2 25

3 343 2 "6

YcTaHoBITh BiANOBIAHICTL MK YUCroBUM Bupasom (1-4) Ta oro 3HaveHHsam (A-[),

1. YUnucna i Bupas3

X? m—
[Mo3HOYTE BiANOBIA:
A B B I A q
, : (a’) = g™
1.
"
3 |x|_ x, Ko x = 0,
0 -x, Ak x < 0.
4
3. 9-24)=9-2-2mo-B|alo_12- 1|31l 3ll3l owe,3-T.
4 2 2 2 2 2
1
4.02- EZ_P_@-E_ZL_
4 4 J& 2 "2
Otxe, 4 - bB.

Bignosigs: 1-0,2-A,3-T,4-B.



Hanisy 1. Yucnai Bup

Yucno o B 5 pasie Oinbme 3a gogatae uucao b. Tomi o=

A b B | & bl |
5 b
b-5 ? b+5 5b '?

[Mo3HOYTE BiAMOBIA:
A B B T A

L

Uwucno a B 5 pasiB Ou1pmIe HiXK, JogarHe yncao b. Toxi a = 5b.
Otxe, mpaBHIIbHA BiAMOBLOS I

Bianosias —I.



aHanisy

AKOMY HAJICKHTD HOT0 3HAUYCHHA.

ITponizkok
_1)2 A (~o-3)
2
B [3:0)
B [0:1
log, 10 192
2
B [1:3)
_gl
A [3:+x)

B =

=05 05€([0;1)

3. log110 < log1 8
p p

log1 x — cragHa QyHKLLA, TOMY OLTIIOMY 3HAUEHHIO
apryMeHTY BiANOBiae MEHIIE 3Ha4eHHA QYHKINI.

log: 8 ==3.ToMy log1 10 < =3  (—o0;—3)
2 2
Otxe. 3 - A.

1. YUnucna i Bupas3

VeTaHOBITH BIAMOBIOHICTD MUK YHCIOBHM BHpa3oM (1—4) ta mpomixkoMm (A—1T)

[Mo3HaYTE BIANOBIA:

A B B I A

1

2
=(22)3=22=4 4€[3; +x)

4 |1-2|=|-11|=11=15 1.5 € [1:3)
|2 2l =1z= 1> e Elh
Otxe. 4 -1T.

BiznoBizs: 1-B,2-1.3-A.4-1.




CKiTBKH BCBOTO yi10X UHCeT MICTHTB iHTepBaT (V8; V81)?

A

b

B

| §

8

7

6

5

[MO3HOYTE BiAMNOBIA):

Bianosias: B.

3anueMo NoABiHHOK HEPIBHICTIO:

V8 <x <181
V8<V9=3 3<x<9
V81=9 x=3.4,5,6,7,8— micTb OLTHX YHCET.

1. YUucna i Bup




Hanisy 1. Yucnai Bup

Bu3HauTe KLTBKICTh YCIX Ip0oOiB 13 3HAMEHHHKOM 28, AKi OL1bIIi 32 — , ale

MEHIIN BiJ 6
T
A b B r i |
II1CTh YOTHPH TpH aBa OIHH

[MO3HOYTE BiAMOBIAL
A_ ,Bﬂ B -I' '._A_

iG:Cx<:§ E¢<:x<:2

. * 28 s OT:xe. KITBKICTh TAKHX IPOOIB — 4.

17 18 19 20
x= : ; ; o : .
2828 2828 Bianosins: b.




Hanisy 1. Yucnai Bup

Hexaii m 1 n — 70BLIBHI J1HCHI YHCIA, @ — JOBLIBHE JoJaTHE yHeao, a = 1. Jlo
KOKHOTO IOYATKy peueHHA (1—4) 100epiTh Horo 3akiHdeHHA (A—]]) TaK. moo
YTBOPHIOCA IPABHIBHE TBEPIKECHHA.

IToyamox peuerta 3axiHyeHHA peueHHA
[To3HOHTE BiANOBIA:

A m+n=4.
1  Sxmo (a™)"=a’, 10 A B B I A
B (i, 010
Skmo a” - a"=a*. To i
B mn=4. 2 (1 |
y‘ﬁ:fﬁ’ [%j ':4: — 1 _r
AR A0 I m=4n 3L L L LL
Sxmo % - %, , TO I m=8n 4 4‘ «7‘ 7‘ I.,,*_‘ i_*
S | | . e il m n
1. (@")"=a", 0 a™ =2", mn = 4. Orxe, 1 - B. 3.%a"=va", 10a® =a?, % = %,2m=8n,m=4n. Otxe, 3 -T.

2.a% - a*=a", Toa""=2a",m + n=4. Orxe, 2 — A. 4. %n= %,Toa"""=a'4.0mce,4—5.
a



anisy 1. YUucna i Bup

aHHA YcTaHoBITb BIANOBIAHICTb MK YUCIioM (1 —4) Ta MHOXMHOI, 40 AKOI BOHO HanexuTb (A —[).

Yucno MHoxuHa
1 34 A  MHOXMWHa HaTypanbHUX Yucen
2 B MHOXWHa CKnageHux yucen
3 10 B MHOXuHa LiNuX Yncen, Lo He €
2 HaTypanbHUMK Yucnamm
4 -13

i MHOXUHa aApoboBux yucen

O  MHOXMHa ippayioHanbHUX Yucen

[Mo3HOYTE BIAMOBIA):

& B R L &




Hanisy 1. YUnucna i Bupa

HHA 2
Aa OBYMCTITL 3HAYEHHS BUPA3Y (6f2_7 o 4J100) : (6J2_7 i 4\/100).

Brmwite eianoBiab:

Po3TaluyiTe B NopaaKy 3pocTaHHA Yyucna -5-1;—-, 0,1; 0,11.

A B B

1as w1 1 1
9’ 0:1::0.11 0,1; 0,11; 9 0,11; 9 0.1 0,1; 9

[TO3HOYTE BiAMNOBIA):

A b B I A



Hanisy 1. YUucna i Bup
2

AdHHA  opyycnits —g—+ 0,5.

A B B r
2 19 2 3
3 6 5 8

[Mo3HOYTE BiAMOBIAL
<_A_ _B B_ I'_» A_

r

BERRERE

[E2 (=3 =

A B B r

=23 -5 -1 1

[Mo3HaYTE BiAMOBIA):
A B B T A
UL




Hanisy

OaHHA

COTEHb KITOMETPIE.

Bigcranp Mik KuesoMm ta CTokromsmoM gopieHiOe 1265 kM. OkpyrmiTh 1i 10

A

b

B

r

A

1000 kM

1200 M

1260 kM

1270 kM

1300 kM

[Mo3HaYTE BiANOBRIA:

A b B

r

A

: —1+.27,
SIKoMY IMPOMIKKY HAJIEKHTh 3HAUCHHA BHPasy =g,
A b B T

(—o2: 0) [0:1) [1:2) [2: 3)

[Mo3HaYTE BiANORIA:
; A

A b B

r -




